



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет уроженец Якутии, обвиняемый в незаконных организации и проведении азартных игр

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего Дмитрия Свистулы по признакам преступления, предусмотренного п. «а», ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, Свистула с февраля по 17 июля 2015 года в одной из квартир, расположенной в доме 105 по Лиговскому проспекту, проводил азартные игры с использованием игрового оборудования- 16 игровых автоматов, вне игровой зоны, нарушив Федеральный закон «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр», получив доход более 40 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/973357>